

金融抗疫 并肩前行

——中国银行内蒙古分行助力抗击新冠疫情侧记

本报记者●杨乐 通讯员●刘其鑫●王玮

面对异常严峻的新冠疫情防控形势,中国银行内蒙古分行切实把疫情防控作为当前第一要务,认真落实上级部门关于疫情防控的各项决策部署,积极履行国有大行使命责任,统筹做好疫情防控和金融服务保障工作,以一抹“中行红”书写抗疫“大考”中的金融担当。

精细管理 疫情防控“不缺位”

中国银行内蒙古分行严格落实疫情防控各项要求,做到疫情防控不留盲区、不留死角。强化人员全程管理,开展每日疫情信息报送工作,及时掌握员工情况。呼和浩特市地区按照市政府、金融办工作要求,合理安排保运人员在行居住办公,非保运人员实行居家办公。积极做好营业场所、智能设备、办公设施等消杀工作,备足防疫物资,为客户、员工营造安全放心的金融服务环境。强化应急响应演练,提高实战能力,不定期开展明查暗访活动,切实消除疫情防控隐患,确保疫情防控与金融服务两手抓。

静中有为 金融服务“不静默”

中国银行内蒙古分行立即启动业务连续性应急预案,完善运营保障服务。快速响

应疫情期间客户诉求,特别是保障与疫情防控相关的资金划拨、社保支付和捐款需求。同时,积极整合线上资源,制定“中国银行线上服务指南”,客户经理通过电话、微信等方式针对客户需求送关怀、送提示、作指导,引导客户通过手机银行、网上银行、微银行等线上渠道办理业务,确保优质金融服务不断档。合理调配资源,保障现金供应。辖内营业机构加班加点,对机具、款箱、大库环境等进行消杀,启用“自消毒款箱”,最大程度避免现金收付环节的疫情传播风险。

助企纾困,“疫”刻不停。主动开展受困企业摸底排查,及时进行电话回访,了解企业生产经营情况,出实招、解难题。开辟绿色通道,为贷款客户按期叙作贷款,对存在还款困难的企业、个体户进行贷款展期、延期,确保“不抽贷、不断贷、不压贷”,全力保障企业正常运转。国庆假日期间,组织50余家小微商户通过线上方式参加“兴商助业—小微商户普惠金融宣传月”活动,跟进与会商户融资需求,提供特殊时期金融服务方案,依托“惠如愿App”等线上渠道,切实做好疫情期间小微商户金融服务工作。

急事急办,特事特办,确保资金划拨及

时高效。10月3日,呼和浩特市赛罕区财政局通过人民币跨行支付系统拨付部分核酸检测费用近2000万元,因故无法自动入账,必须及时进行人工处理。负责该业务的员工,意识到此业务的紧迫性和重要性,在接到紧急通知后,火速赶赴单位,在最短时间内处理相关问题,确保了该笔防疫资金安全着陆,为核酸检测顺利进行提供了有力金融保障。

日夜兼程 志愿服务“不止步”

哪里有疫情,哪里就有中行志愿者的身影。疫情发生后,中国银行内蒙古分行员工迎难而上、勇于担当,积极响应疫情防控志愿者招募令,奔赴抗击疫情最前线。萧瑟的秋风和骤降的气温并没有击退志愿者的热情,他们义无反顾地投身到疫情防控工作中,协助做好秩序维护、核酸检测、测温扫码、值守执勤等工作。从薄雾清晨到繁星夜幕,中行志愿者披星而来,戴月而归,连续多日奋战至深夜,用“奉献”和“坚毅”擦亮青春底色。在和林格尔县等包联社区,职工组成的志愿服务队认真贯彻当地疫情防控指挥部统一部署,落实落细常态化疫情防控措施,强化人员信息登记,开展三码联查、查验

核酸检测证明等各项工作,以实际行动守护广大人民群众生命健康“安全线”。

守望相助 暖心服务“不停歇”

疫情当前,没有旁观者和局外人。中国银行内蒙古分行迅速行动,为防疫重点地区、相关企事业单位、社区,捐赠防护服、口罩、方便食品等爱心防疫物资;主动联系客户,了解客户金融服务需求,帮助解决问题,并为客户免费配送新鲜蔬菜、水果等生活物资。同时,为了进一步丰富客户居家生活,还组织了线上免费问诊、线上运动健身等暖心服务,以暖心之举汇成全区并肩战“疫”的暖流。

上下同欲者胜,同舟共济者兴。在疫情防控这场艰苦卓绝的“大考”中,中国银行内蒙古分行将勇担使命、主动作为,与社会各界团结一心、众志成城,抓实抓细疫情防控工作,做好做优金融服务保障,为助力打赢疫情防控阻击战贡献中行力量。



最大限度满足群众用药需求

药企马力全开 药品流转加快



工作人员灌装银翘解毒丸。



进行药品外包装工作。

连日来,各地新冠病毒感染后治疗药物的需求明显增长。国务院联防联控机制日前召开新闻发布会表示,当前,新冠肺炎疫情防控的工作目标是保健康、防重症,当务之急是保障好群众的就医用药。

记者在多地采访发现,不少药企迅速稳产达产,扩能扩产,加大重点药物市场供给,从源头上努力缓解群众买药难问题。

在辽宁方大集团东北制药生产车间,外包装生产线上,身着白色工装的工作人员快速将来自自动化生产线下来的对乙酰氨基酚片等进行分装、成箱、入库。目前这里所有员工倒班、延时工作,日夜连续生产,日产量达平时的两倍。

在河北东风药业有限公司,各条生产线满负荷运转,主要生产布洛芬、复方氨酚那敏颗粒等药品。其中,布洛芬日产能力达到150万片,可满足30万人的日用量。

近日,不少沈阳市民发现,东北制药旗下东北大药房出售的退烧药“扑热息痛”,每人限购2板,每板售价2元。东北制药表示,企业正加班加点生产对乙酰氨基酚片等治疗发烧感冒的药品。

沈阳市工业和信息化局医药处处长于海鹏介绍,东北制药药品种类多,退烧、止咳、抗生素药品达19种,其中,生产复方氨酚烷胺片、扑热息痛片、维生素C片等药品的多条生产线已是昼夜运转;含有解热镇痛及抗病毒成分的复方氨酚烷胺片产量一再提升;市民急需的扑热息痛片,每天生产22小时,日产能已经达到平时的两倍。清官药业用于退烧、清瘟的相关中成药,日产能已达12万丸;东陵药业用于治疗咳、痰、喘的药物,日产能已达240万粒。

沈阳市发展改革委一级调研员刘耀国介绍,沈阳市共有药品生产企业12家,生产对乙酰氨基酚片、四黄清心丸等抗病毒、抗生素、退烧、止咳等“两抗一退一止”药品40个品种。连日来,各药品生产企业开足马力生产。

在河北省安国市药都制药集团股份有限公司车间内,经过十多道工序后,一盒盒感冒清热颗粒被运往全国各地。公司总经理李龙表示,感冒清热颗粒被列入北京市《新冠病毒感染者用药目录(第一版)》后,订单增加了20%。公司在增加原料储备的

同时,重新安排生产班组,实行工人“三班倒”,确保24小时不间断生产。

位于河北省衡水市冀州区的葵花药业集团(冀州)有限公司实施闭环生产管理,抓紧生产感冒清热颗粒、小儿感冒颗粒等解热镇痛类药品。公司总经理龙陵说:“在政府部门的大力帮扶下,现在每一个车间都马力全开、加班加点,全力以赴保障相关药品生产,最大限度满足全国各地群众的用药需求。”

为保证药品能顺畅进入市场、到达百姓手中,一些地方采取多种措施,加快药品流转速度;优化销售方式,努力缓解群众买药难问题。

记者从北京市药监局获悉,北京市药监局、北京市市场综合执法总队日前向华润医药商业集团有限公司北京大区、国药集团药业股份有限公司等北京地区5家大型药品批发企业派出联合工作组,24小时驻守企业,帮助企业优化药品进出库工作流程,最大限度加快流转速度;对接各区相关部门,协调区级药品流通企业上门取药,全力缩短物流时间,加快药品从批发企业配送

到医院和零售药店的速度,努力缓解当前防疫药品紧缺局面。

华润医药商业集团有限公司北京大区副总经理黄丹介绍,根据北京市疫情防控政策的调整,参考《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》,华润医药商业集团自11月未开始广拓渠道,采购相关药械物资,已配备抗疫物资300余品规,其中解热镇痛、清热解毒的15类物资配备60余品规。

京东健康公关经理孙鹏介绍,针对北京疫情防控新形势下的市场需求,京东健康近日与中国非处方药物协会一起,联合30多家知名药企,从源头保障正品好药平价供应。

河北东风药业有限公司专门开设对外销售窗口,向本地群众平价、限量销售布洛芬、复方氨酚那敏颗粒等药品。

山西省工信厅会同山西省药品监督管理局,引导协调国药山西等生产经营企业,联合美团、京东、饿了么等平台,18日开始在太原市开展防疫医疗物资电商销售活动,以缓解太原市民购买抗原检测试剂、N95口罩等物资的紧张局面。(据新华社报道)